

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Товариство з обмеженою відповідальністю «ХАН-Електробау

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

Україна» 45400, Волинська область, м. Нововолинськ, вул. Шахтарська, 39а

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

32578653 директор – Мельник Віктор Леонідович тел.(03344) 41080, факс. (03344) 41081

телефаксу, адреса електронної пошти;

info@hahn-ukraine.de

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

Договір відсутній.

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

Відсутня.

(дата проведення аудиту)

Я, Мельник Віктор Леонідович – директор ТЗОВ «ХАН-Електробау Україна»

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки згідно п.5 Додатку 7 до Порядку – технологічні транспортні засоби:

Електроштабелер - марка SKD 1525, Китай ідент.№ 1007439. Рік виготовлення 2010, -1шт.

Електроштабелер – марка CN 20, Італія ідент.№ F24525P00199. Рік виготовлення 2003, - 1шт.

Електроштабелер – марка STILL EXV16 ідент.№ F20327G00893. Рік виготовлення 2016, -1шт.

Місце застосування електроштабелерів – виробничі та складські приміщення.

Інші відомості

Роботодавцем згідно вимог статті 13 Закону України «Про охорону праці» створено відповідні служби і призначені посадові особи, які забезпечують вирішення конкретних питань безпечною ведення робіт та охорони праці.

На ТЗОВ «ХАН-Електробау Україна» розроблено та затверджено директором Положення, що регламентує роботу підприємства з питань охорони праці. Наказом по підприємству призначено відповідальну особу за виконання функцій служби охорони праці – інженера з охорони праці Янюка О.І., пройшов курс навчання і перевірку знань з питань охорони праці - 13.04.2017 року протокол №62.

Директор Мельник В.Л. пройшов навчання з питань охорони праці - 13.04.2017 року протокол №62.

Начальники виробництва Цюрик Р.В., Андрієвич Р.З., Борис А.В. - пройшли навчання з питань охорони праці – 01.08.2018 року протокол №39.

Майстер зміни Комісаров С.В. (відповідальний за технічний стан і за безпечне проведення робіт навантажувачами) пройшов навчання та перевірку знань – 18.10. 2019 року протокол №46.

Наказом по підприємству №2-ОП від 9 січня 2019 року створено комісію по проведенню щорічного навчання і перевірки знань працівників з питань охорони праці.

Персонал, що використовує електроштабелери - пройшов навчання та перевірку знань щодо безпечного ведення робіт електроштабелерами.

Щоквартально персонал, що обслуговує електроштабелери проводяться інструктажі з охорони праці по інструкціям з охорони праці, затвердженими наказом №43-ОП від 26.03.2019 року, а один раз на рік проводиться навчання і перевірка знань з питань охорони праці.

В установленому порядку працівники, які виконують роботи з шкідливими та небезпечними умовами праці проходять періодичні медичні огляди.

Працівники забезпечені спецодягом та засобами захисту згідно встановлених норм.

На підприємстві у достатній кількості є нормативно - правові акти з питань охорони праці, паспорти та інструкції з експлуатації на обладнання, що обслуговується.

Для безпечного ведення робіт підвищеної небезпеки на підприємстві ведеться: Журнали обліку реєстрації та видачі інструкцій з охорони праці, Журнал реєстрації вступних інструктажів з питань охорони праці, Журнал реєстрації інструктажів з питань охорони праці на ділянцях

Працівники проходять інструктажі на робочому місці, про що є відповідні записи в журналах.



В.Л. Мельник
(ініціали та прізвище)

12 листопада 2019 року

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 19 листопада 2019 р. № 232.

Управління Держпраці
у Волинській області
ЗАРЕЄСТРОВАНО